Epwtiuata kol eVEEIKTIKEG ATTAVTINCELG

EPQT. 1° Melétnos pe mpoooyr| Thv Suthavr] ElKoval

h /"”’“\‘ o) Mota eival n povada pe tnv omola sivat

BaBuovounuévo to doxeio ; ml ( gpel )
B) Mota elval YEYLOTN TN TIOU UTIOPEL vl LETPIOEL ;

2
3-8

Méyiotn TR eivat ta 100 mi

| ¥
|
3

y) Noéoo¢ eival 0 Oykog Tou oTEPEOU UALKOU TIOU
tomoBetnoape oto Soxelo ;

V=80 ml - 60 ml =20 ml

8) Av elyate w¢ amootoAr vo HETPROETE TwV oyko 1300
i6lwv otepewy, Pe autd mou umapxel oto Soxeio, Tt Ba

38838

KQVOTE ;

Npodavwg Oa kavape Eva moAAanAaoctacpo ! 1300 x 20 = 26000 mil = 26 It

EPQT. 2°

a) Mwg aAA WG A€pEe TOV OYKO ; XwpnTLKOTNTA

B) Tuelvat o 6ykog ocwpatog ; MéyeBog mou deiyvel TOCO ¥wPOo KATAAAUBAVEL €Vl OVTIKELHEVO.

v) Me mota povada —ouvrBwce- HeTpaple Tov OYKo Twv pevotwv; To It (Aitpo)

8) Moo avtikeipevo €xet dyko mepimou 1cm?® (umoypappiote T0) :  Eva uAAo — éva Kapmolll — uod ayAddt — po
poya otaduiol.

EPQT. 3°

Eva adelo SwHATLO -KAELOTO TIOAU KaAQ, €xel SLAoTACELS : MnRKoG 3 m , MAGTOG 6 m Kat UPog 2,5 m. Zto SwHATLo
OUTO pag TEPTOUV 0To SAMES0 OTAYOVEC OLVOTIVEUATOC , TTIOU O Uypa popdn £xouv oyko 3 ml (eped). e molo
oyko Ba Bploketal n moodTNTA TOU OWvonveUaTog Alyn wpa apyotepa;

To owodnveupa efatpiletot Kot TAEov UTtdpXEL oTo dyKo Tou Swpartiov! loxvel: V=3x6x2,5 = 45m’

EPQT. 4°

OEAELC VO UETPNOELG TIOCO OYKO VEPOU UTOPEL va cuykpatroel Eéva ¢UANO xapTioU koulivag (to xapaktnpilouv kat
w¢ anoppodntiko xopti). Alabetelg pa ouplyya Baduovounuévn twv 5 ml kot 6on mMoodTnTa VEPOU XPELOOTEILG.
Meptéypade Tt Ba KAVELG.

Fepielg ™ olplyya pe  vePO Kol adeLAlel olyd-olyd To TMEePLEXOUEVO oto PpUANO xoptiol. Av XpeLooTEl
§avayepilerg. Dpovrilelg wote 1o pUANO va pn otalel. Duoikd emavalapBavelg to ‘meipapa’ apketég GopEg...

H oUplyya sival évag moAU koAd Badupovopnuévo doxeio, mou Sivel Tn SUVATOTNTA UMOAOYIGUWV LE LEYAAN
akpifela. Oewpw €UKOAO va BpeOei MOGO vEPO ABELACAYLE...

EPQT. 5°

A) Auvo oteped cwpata £xouv idlo Oyko. Oa €xouv Kal loeg paleg; (dwoe éva mapadelypa) Oyt ! ‘Eva toouBait
Bapupakt, dev £xel idta palo pe Eva toouBaAt martateg!

B) Eva uypo €xeL Oyko 30 ml kat évo oteped €xet yko 30 cm>. Moto owpa éxel peyahltepo dyko; Ot povéadeg cm®
kot ml givan iSteg! AmAd to cm® petpd Oyko o Ta oTEPEQ, EVX TO Ml XpnoLpomoLeital yia ypd UAKA.

) Méoa oe éva Soxeio dykou 0,5 m?, moéoa Aitpa ydha prmopolv va xwpéoouy; 0,5 m® = 0,5 x 1000 = 500 It 1!

A) Mg OyKOUETPLKO CWANVvA TL LETPAPE; MdAla — pnkog — xpovo — 6yko — Bapog (umoypaupLos)

Nikog Anudong
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